



Organização  
de Estados  
Ibero-americanos

Para a Educação,  
a Ciência  
e a Cultura

## INFORMAÇÃO AOS INTERESSADOS II

### ERRATA

#### LICITAÇÃO Nº 022/2017 – OEI/DEPEN-MJSD

Contratação de Serviço

O Secretário da Comissão Interna de Gestão de Compras da OEI, em conformidade com o subitem 3.2 do Edital da Licitação em epígrafe, informa que na Informação aos licitantes tornada pública dia 06/12/2017, houve erro material ao qual solicitamos a seguinte correção:

### Onde se lê:

**Esclarecimento adicional** - Esclarecemos que a futura **contratante** elaborará apenas o Projeto Básico / Termo de Referência para compor processo de licitação para a construção de empreendimento pelo DEPEN.

### Leia-se:

**Esclarecimento adicional - Esclarecemos que a futura *contratada* elaborará apenas o Projeto Básico / Termo de Referência para compor processo de licitação para a construção de empreendimento pelo DEPEN.**

Brasília, DF. 07 de dezembro de 2017

**Luiz José da Silva**

Comissão Interna de Gestão de Compras da OEI  
Secretário